
「生殖医療サポーターの会OKAYAMA」 

第 3回ミーティング議事録 

  
日時：2007年 6月 21日（木） 19時～21時 
場所：岡山大学病院 南病棟 11階 カンファレンスルーム D 
参加者：17名 
相澤 亜紀，江見 弥生，大森 幸子，門田 貴子，金子 京子， 
小橋 美和，佐々木 愛子，定本 幸子，杉山 喜代美，中塚 幹也， 
中原 清美，名越 由貴，秦 久美子，人見 順子，平田 麗， 
藤原 順子，松村 年美， 
   
議事： 
協議事項 
１．第 3回「不妊・不育とこころの講演会」の打ち合わせ（別紙に沿って） 

昨年の参加者は約 80名，今年は 100名を目標 
医師，カウンセラーと模擬患者・相談者とのやり取りを見ていただく． 
（よくある質問を設定してシナリオを予め作成．） 
医師の手元が分かるようにプロジェクターでスクリーンに映す． 
（説明する図を描くところ，基礎体温表での排卵日の説明など） 
アンケート用紙作成（相談室）内容の希望があれば相談室へメールを 
配役決め（平田さん，大森さん，相澤さん） 
新聞告知掲載・チラシを各施設で配布 
当日参加可能者の確認 
事前準備：別紙，当日までの準備スケジュールをご覧ください． 
 

２．県北出張相談室について 
日時決定後各自へメール送信．参加可能な方はメールにて参加意志を返信のこと 

 
研修プログラム  （当番：岡山二人クリニック） 
1. 各自からの話題提供 
・ 着床前診断 英乳がん発病リスク 8割の遺伝子でも認可へ 
・ 文献翻訳→不妊治療に関わる看護者 アメリカ ＶＳ 日本の違い 
 →改めてテーマとして取り上げましょう 

・ 分割が進まなかった胚を持って帰って庭に埋めたいという事例の報告 
・ Ｆｉｎｅのホームページから 「不妊に関する意識調査」講演会での質問事項の参考に 
「社会的に認められない治療に対する意識調査」 ＪＩＳＡＲＴの卵提供にも関連 

・ 週刊誌より 不妊予防協会の話題 
・ ネットより アイスクリームを食べて不妊克服 



・ ＪＩＳＡＲＴ 友人，姉妹からの卵子提供について 
・ 不妊・不育とこころの相談室より ママたま通信発行の報告 
・ 不妊カウンセラー養成講座にて 治療終結時期のサポートについて意見の違い 
・ 妊娠された方からの手紙の分析  
・ 患者さまの会に参加している方の報告 
・ 不妊カウンセリング学会で，他県でのカウンセラー同士の関わりについての話題 
  （中断している県も多いので，岡山では続けましょう．） 
 

2. 勉強会（内容は，資料を参照） 
 

               当番班 岡山二人クリニック 
杉山喜代美，金子京子，人見順子 
定本幸子，平田麗，門田貴子  

 
＊ 次回の会の予定（原則，毎月，第 3木曜日） 

2007年 7月 19日（木）19時～     当番班 岡山県不妊専門相談センター 
   内容：講演会の事前予行，最終打ち合わせなど． 
 
 岡山県不妊専門相談センターの講演会のチラシができましたら，お送りしますので，配布 

をお願いします． 
 

生殖医療サポーターの会 OKAYAMA 事務局 
岡山県不妊専門相談センター 

中塚幹也 


